



淄博市卫生计生委
主办：淄博市妇幼保健协会 协办：山东省脐血库
齐鲁晚报·今日淄博

沂源县东里中心卫生院妇产科主任王兴玲：

自己掏钱给困难患者做营养餐

本报10月22日讯(见习记者 樊舒瑜) 为患者着想,用心帮助他们,这是从医24年来,王兴玲一直所坚持的。王兴玲是沂源县东里中心卫生院的一名妇产科主任,心里时刻以母婴安全为首任,以平凡的工作诠释一名妇产科医生扎根基层,全心全意为人民服务的天职。

王兴玲说:“科室工作繁忙,24小时待命是常事,丈夫也是一名医生,对我的工作很理解也很支持,就是苦了孩子。”

治疗身体疾病的同时,一名医生对病人心理上的开导也是至关重要的。“记得之前卫生院接诊了一名子宫肌瘤合并高血压患者,手术治疗后7天恢复良好出院。”王兴玲介绍,患者家庭

条件较差,出院后两天就下地干活,引发大出血再次入院。科室立即组织会诊,经反复考虑,需手术探查。然而患者情绪极不稳定,家属又不配合治疗。王兴玲耐心给她讲解病情,反复开导后,最终患者手术顺利。术后她还自己掏钱给她做好营养餐送到病房,给予家人般的照顾。患者愈后恢复极佳,还与她成为了好朋友。

作为一名科室带头人,王兴玲在出色做好工作的前提下,还要承担着“传、帮、带”重担。她制定了一系列科室管理办法和制度,并积极开展新技术,使科室工作人员思想有了很大转变,科室业务有了较大进步,工作热情明显提高,服务意识显著增强。



王兴玲(左一)照顾宝宝。

王兴玲心语

一切为患者着想 确保母婴生命安全

“只有有良好的医德医风,一切为患者着想,才能确保母婴生命安全。”王兴玲说。

由于当地群众普遍思想观念保守,保健意识缺乏,给查体工作带来了很大的困难。有一位妇女,一开始不接受查体,经王兴玲反复动员,才勉强接受检查,结果在此次查体中查出宫颈癌。王兴玲积极联系上级医院,对该患者及时手术治疗,现患者恢复良好,主动定期复查,还成了两癌筛查的义务宣传员。

沂源县南麻卫生院妇产科主治医师任志梅：

辖区内孕妇情况都了然于心

本报10月22日讯(见习记者 樊舒瑜) 任志梅是沂源县南麻卫生院的一名妇产科主治医师,自参加工作以来,利用一切时间不断钻研,提高自己的业务水平,为了更好的做好妇幼保健工作,辖区内孕妇的情况她都摸得一清二楚。

“除了妇产科日常工作外,还有妇幼保健方面的工作。”任志梅说,妇幼保健工作主要是给孕妇做产检,做好孕产妇系统管理,做到优生优育。同时还要做好新生儿产后访视工作,并对产妇产期保健、科学喂养等进行指导。

“之前有位妇女来看病说

自己经常腹胀腹痛,我摸她的肚子发现里边有肿块,但由于卫生院医疗条件有限,就建议她到更大的医院去检查,检查发现是腹内有肌瘤。”任志梅说,像这样的案例有很多,她能做的是让更多的病人在早期发现疾病并尽早去治疗。

“只有把辖区内每位来检查的孕妇情况都摸清楚,这样才更有利于产检工作的进行。”任志梅说,认真对待每一位病人是她多年来坚持的工作职责,妇幼保健工作不同于其它工作,内容繁琐,必须有足够的耐心和责任心才可以胜任这份工作。



任志梅正在接诊。

任志梅心语

与患者和谐沟通 让患者满意就诊

“与患者和谐沟通,让患者满意就诊,是当今临床医生急需提高和必备的素质要求。”任志梅说。

为了更好的服务患者,任志梅利用业余时间,学习和考取了国家二级心理咨询师证书,并在临床工作中进行了应用。在任志梅看来,妇产科服务工作不同于其他工作,需要医疗人员有足够的耐心,另外团队协作也非常重要,只有科室齐心协力,才有助于工作做得更好。

相关链接

44名一线医护工作者角逐“妇幼健康之星”

日前,为更好地推动全市妇幼工作开展,真实还原妇幼一线工作者的工作状态,立典型、树形象,由本报联合市卫计委、市妇幼保健协会共同举办,山东省脐血库协办的淄博市“妇幼健康之星”优秀工作者大型评选活动正式启动。

经过周密的前期准备及各区县及医院的推荐,截至目前,共有44名一线妇幼医护工作者脱颖而出,参与“妇幼健康之星”的最终角逐。

本次活动旨在通过表彰和宣传全市妇幼临床保健优秀工作者,充分调动和激励妇幼保健工作者爱岗敬业、奉献社会的工作热情,增强妇女儿童自我保健意识及能力,从而进一步提高妇女儿童健康水平,最大的推动实现全市妇幼工作在新常态下更好、更快发展。

公告

经淄博鲁信典当有限公司股东会决议停止业务并进行清算,特此公告。

淄博鲁信典当有限公司
2015年10月23日

秋冬季大型海参厂家批发直销会

24日-25日(周六周日)烟台参满楼海参厂家
在世纪大酒店院内举行厂家大型海参批发直销活动

海参原料全部选用原生态北纬37°海域野生刺参,海参成长期在5年左右,现场销售一律按厂家批发价销售。

品牌经营保证质量,保证海域直达,保证厂家直销,让您买的安心,吃的放心!

特本报购买海参立减50元

野生淡干刺参 市场价 690元/斤
60头左右
厂家直销
买二斤送一斤

大连淡干刺参 市场价 2560元/斤
60-100头
肉厚口感好
厂家直销
买一斤送一斤

特级大连刺参 市场价 2380元/斤
肉厚
深海野生刺参
厂家直销
1580元/斤

特级大连刺参 市场价 3200元/斤
肉厚 深海野生
淡干
厂家直销
1980元/斤

活动时间: 24日-25日(周六周日) 活动地点: 张店柳泉路世纪大酒店院内 抢购热线: 3167136